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Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: lzgradnja kanalizacije otpadnih voda naselja Rumenka faza 2-B-1

Referentni broj: 0125

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

U obrazcu strukture cene na pozicijama M447 i
N457 stoje iznosi od 250.

Da li isti uticu na cifre u obrascu strukture cene?

Da li ponudac prilikom popunjavanja obrasca
strukture cene iste da zanemari ili ¢e Narucilac
izvrsiti izmenu i brisanje navedenih iznosa?

Molimo za odgovor

Iznosi koji stoje na pozicijama M447 i N457 ne
utiu na cifre u obrascu strukture cene.

Ponudac prilikom popunjavanja obrasca strukture
cene treba da zanemari navedene cifre na
poljima M447 i N457.

PreciSceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

u Obrascu strukture cene u poziciji 5.02 postoji
neslaganje u koli¢ini kratke kanalizacione cevi
pojedinacno po kraku i ulicama, sa ukupnom
rekapitulacijom kolicine iste cevi u istoj poziciji.

Molim Vas da ispravite navedenu gresku.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu Obrasca strukture
cene u poziciji 5.02, i izmeniti koli¢inu za ""CEV
DN 315, L=1000mm, SN8”’, tako da umesto 25
m’ iznosi 14 m’.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA
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